

ایم ایس جوئیر کالج کی رولر اسکیتس ماہین جہانگیر ہندوستان کی نمائندگی کا انتخاب
حیدرآباد 4/ جنوری (پریس ریلیز) ایم ایس جوئیر کالج کی طالبہ ماہین جہانگیر کو قومی رولر
اسکیٹنگ ہاکی میں سلور میڈل حاصل ہوا اور اب وہ بین الاقوامی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی
کرنے جا رہی ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے آج پریس کو اسکی



جا نکاری دی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس جوئیر کالج (ملک پیٹ) کی MEC فرسٹ ایئر کی طالبہ ماہین جہانگیر نے رولر اسکیتنگ ہاکی کے قومی مقابلہ میں شاندار کامیابی حاصل کرتے ہوئے چاندی کا تمغہ حاصل کیا۔ اس کھیل میں شاندار کارکردگی کی بنا پر ماہین کا انتخاب بین الاقوامی سطح کے کھیل کے لئے ہو گیا اور اب وہ انٹرنیشنل کھیلوں میں ہندوستان کی نمائندگی کرے گی۔ انہوں نے بتایا کہ دسمبر کے اواخر میں رولر اسکیتنگ ہاکی کا مقابلہ وشاکھاپٹنم میں منعقد کیا گیا جس میں ماہین جہانگیر نے شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا اور سیکنڈ پوزیشن حاصل کیا۔ قومی میاچ میں اس

شاندار کارکردگی کے سبب ماہین کا انتخاب بین الاقوامی کھیل میں کر لیا گیا ہے اور بین الاقوامی کھیلوں میں وہ ہندوستان کی نمائندگی کرے گی۔ ماہین کے والد محمد جہانگیر ایک مصروف کرکٹ امپائر ہیں اور حیدرآباد کرکٹ ایسوسی ایشن سے وابستہ ہیں۔ سینئر ڈائریکٹر معظم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کے طلباء تعلیم کے میدانوں میں کارنمایا یہ انجام دینے کے بعد اب کھیل کی دنیا میں بھی مہر کہ سرانجام دے رہے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ کرائے اور باسنگ کے مقابلے میں بھی ایم ایس کے طلباء نے کارنمایا یہ انجام دیتے ہوئے گولڈ اور سلور میڈلس حاصل کئے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس انتظامیہ ہمیشہ بچوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے۔ واضح رہے کہ سال 2018 میں ایم ایس کے طلباء نے ریاستی اور قومی سطح کے کھیلوں میں درجنوں سے زائد گولڈ میڈلس حاصل کئے اسکے علاوہ ڈسٹرکٹ اور سٹی لیول میں بھی کافی تعداد میں میڈلس حاصل کئے ہیں۔

قومی سطح کے میاچ میں ایم ایس جو نیر کالج کی طلباء کو چاندی کا تمغہ حاصل ہوا

رولر اسکیتنگ ہاکی کے بین الاقوامی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی کیلئے انتخاب

حیدرآباد 4/ جنوری (پریس نوٹ) ایم ایس جو نیر کالج کی طالبہ ماہین جہانگیر کو قومی رولر اسکیتنگ ہاکی میں چاندی کا تمغہ حاصل ہوا اور اب وہ بین الاقوامی مقابلہ میں ہندوستان کی نمائندگی کرنے کی تیاری کر رہی ہیں۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کے سینئر ڈائریکٹر معظّم حسین نے



آج پریس نوٹ کے ذریعہ اس بات کی اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس جو نیر کالج (ملک پیٹ) کی فرسٹ ایئر کی طالبہ ماہین جہانگیر نے رولر اسکیتنگ ہاکی کے قومی مقابلہ میں شاندار کامیابی حاصل کرتے ہوئے چاندی کا تمغہ حاصل کیا۔ اس کھیل میں شاندار کارکردگی کی بنا پر ماہین کا انتخاب بین الاقوامی سطح کے کھیل کے لئے ہو گیا اور اب وہ انٹرنیشنل کھیلوں میں ہندوستان کی نمائندگی کرے گی۔ انہوں نے بتایا

کہ دسمبر کے اواخر میں رولر اسکیتنگ ہاکی کا مقابلہ وشاکھا پیٹم میں منعقد کیا گیا تھا جس میں ماہین جہانگیر نے شاندار کارکردگی کا مظاہرہ کیا اور سینئر پوزیشن حاصل کیا۔ قومی میچ میں اس شاندار کارکردگی کے سبب ماہین کا انتخاب بین الاقوامی کھیل میں کر لیا گیا ہے اور بین الاقوامی کھیلوں میں وہ ہندوستان کی نمائندگی کرے گی۔ ماہین کے والد محمد جہانگیر ایک معروف کرکٹ امپائر ہیں اور حیدرآباد کرکٹ اسوسی ایشن سے وابستہ ہیں۔ سینئر ڈائریکٹر معظّم حسین نے بتایا کہ ایم ایس کے طلباء تعلیم کے میدانوں میں بہترین کا مظاہرہ انجام دینے کے بعد اب کھیل کی دنیا میں بھی معرکہ سرانجام دے رہے ہیں۔ انہوں نے بتایا کہ کرائے اور باکنگ کے مقابلے میں بھی ایم ایس کے طلباء نے شاندار مظاہرہ کرتے ہوئے گولڈز اور سلور کے تمغہ حاصل کئے۔ انہوں نے بتایا کہ ایم ایس انتظامیہ ہمیشہ بچوں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے۔ واضح رہے کہ سال 2018 میں ایم ایس کے طلباء نے ریاستی اور قومی سطح کے کھیلوں میں درجنوں گولڈ میڈلس حاصل کئے اسکے علاوہ ڈسٹرکٹ اور سٹی لیول میں بھی کافی تعداد میں میڈلس حاصل کئے ہیں۔